



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№10(136) 2012

З М І С Т

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Кочур Ю.Г. Зарубежный опыт функционирования венчурных фондов	9
Самосьонюк Л.М. Динаміка доходів і зайнятості населення в країнах-учасниках регіональних інтеграційних об'єднань	15
Чернега О.Б., Бочарова Ю.Г. Цивілізаційні виміри корпоративної активності	21
Шкода М.С. Світовий досвід використання логістичних підходів для ефективного управління розвитком підприємства й адаптація їх до вітчизняних реалій	31

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Громова Я.А. Дослідження перспектив інноваційного розвитку металургійної галузі України: маркетинговий аспект ..	37
Жарінова А.Г. Інформаційне забезпечення механізму управління інтелектуальною власністю	46
Софіщенко І.Я. Проблеми інституціоналізації державного сприяння експорту	52
Тарасюк О.Б. Державне регулювання забезпечення продовольчої безпеки країни	58
Умеров Р.Е. Особливості розвитку малого підприємництва в Україні	64
Юхименко В.В., Коноваленко Ю.В. Державно-приватне співробітництво у сфері забезпечення вантажних перевезень	68
Яковенко О.З. Теоретичні засади формування державної промислової політики на основі розвитку промислово-сервісних кластерів	81

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Ворогіна Л.І., Пятигін А.С. Рациональні управлінські рішення як ресурс підвищення ефективності операційної діяльності підприємства	90
Ганущак-Сфіменко Л.М., Скоморохов М.О. Аналіз інтеграційного розвитку підприємств машинобудівної галузі за показниками інвестиційної активності на вітчизняному ринку	95
Гончаренко О.В. Інноваційний розвиток аграрних підприємств у контексті формування інформаційної економіки	103
Іванова З.О. Тактичний і стратегічний контролінг в управлінні розвитком туристичних підприємств	110
Картузов Є.П. Методи оцінювання рівня фінансової безпеки підприємства	115
Коберник І.В. Особливості розвитку інтеграційних процесів підприємств	124
Колотій В.О. Чинники конкурентоспроможності і сталість роздрібних підприємств торгівлі будматеріалами	131
Оленіч А.В., Шацька З.Я. Формування і розвиток проектної команди в сучасних умовах	136
Рященко В.П. Направлення оптимізації бизнес-процессов підприємства	143

РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Железняк О.О., Олещенко Л.М., Шморгун А.В. Особливості пасажирсько-транспортної взаємодії між столицею України і містом Чернівці	151
Карий О.І. Аномія громад: наслідки для стратегічного планування розвитку малих і середніх міст	160

ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА

Ревякін О.О. Економіко-організаційні аспекти мотивації персоналу в процесі детінізації підприємницької діяльності ..	168
--	-----



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№10(136) 2012

З М І С Т

ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

Зверяков О.М. Методологічні основи управління фінансовою стійкістю банківських установ	175
Коцупатрий М.М., Ковач С.І., Безверхий К.В. Системи оподаткування діяльності фізичних осіб-підприємців в Україні	183
Проскура К.П., Капустян О.М. Методологічні засади податкового адміністрування	195
Радова Н.В. Оцінювання ефективності банківських злиттів і поглинань	203

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ

Маначинська Ю.А. Бухгалтерський актуарний облік в умовах інвестиційної активності	212
---	-----

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Васильчак С.В., Хімяк Н.Я. Інформаційна модель побудови системи трансфертного ціноутворення як елементу управлінського обліку у багатофілійному банку	220
Берко А.Ю., Алексеева К.А. Оцінювання якості інформаційних ресурсів у web-проектах	226
Гальків Л.І. Інформаційні джерела та параметричне оцінювання динаміки втрат людського капіталу України	235
Костіков М.П. Створення бази знань граматики польської мови	243
Ліпич Л.Г., Ющишина Л.О. Інформаційні потоки в моделі управління витратами бізнес-процесів	249
Огністий А.А. Моделювання ринкового середовища конкурентних взаємозамінних товарів на основі агентного підходу	258
Ситник Й.С. Формування інтегрованої інформаційної системи для потреб інтелектуалізації систем менеджменту промислових підприємств	266
Теребух А.А. Моделювання прийняття господарських рішень	275
Цмоць І.Г., Цимбал Ю.В., Цмоць О.І. Системи раннього попередження для підприємств з використанням нейромережових засобів	283

НОВИНИ СВІТОВОЇ НАУКИ

Аманчаева К. Инновационный потенциал социально-экономического развития: риски, пути решения	292
Амір М., Мехмуд Б. Прямі іноземні інвестиції і платіжний баланс у Пакистані: дані часових рядів	299
Арістовник А. Вимірювання відносної ефективності в галузях охорони здоров'я і освіти: на прикладі країн Східної Європи	305
Асіф Хан М. Посередницька роль задоволеності роботою у відношеннях орієнтації на внутрішній ринок і ефективності діяльності організації	315
Ата А.І., Кодж А., Акча Х. Взаємозв'язок між економічним зростанням і інституційною структурою в країнах ОЕСР: перехресний аналіз	323
Ахмедов Н. Направления повышения эффективности использования минерально-сырьевых ресурсов в апшеронском экономическом районе	334
Байжолова Р. Повышение эффективности государственного регулирования национального рынка труда в условиях глобализации	344
Байырбекова Р. Построение модели ключевых компетенций для железнодорожных компаний	353



З М І С Т

Бекетова К. Современные тенденции развития системы проектирования строительства объектов жилищной сферы ...	363
Вищенец Т.Н. Методы регионального анализа миграционных процессов	374
Гранчай М. Витоки принципу порівняльної переваги і ролі сільського господарства	380
Джолдыбаева С. Влияние диверсификации на процессы управления предприятиями	390
Домановіч В., Стояновіч-Алексіч В., Бабіч В. Концепція управління продуктивністю в Сербії: традиційна або сучасна?	400
Досманбетова М. Анализ развития интеллектуального капитала казахстанских компаний	410
Ерол Ч., Бакладжі Х.Ф., Вардар Г. Вплив змін у структурі власності після кризи 2001 року на ефективність діяльності банків Туреччини	418
Зиядин С. Перспективы информационного маркетинга в перерабатывающей отрасли АПК Республики Казахстан ..	429
Кабдуллина Г. Проблемы повышения эффективности сельскохозяйственного производства Северного Казахстана	437
Капышева С. Предпринимательство в Казахстане как эффективная форма развития рыночных отношений	443
Кешелевіч А. Знання як чинник еволюційного прогресу в рамках теорії фірми	450
Кіран Б. Гіпотеза Фельдштейна-Хоріоки і мобільність міжнародного капіталу: емпіричне дослідження на прикладі Туреччини	460
Крацяк М., Хенні К., Сікіміч У. Можливі сценарії розвитку інноваційного менеджменту в країнах із перехідною економікою	467
Кройц Я., Шауер П. Інформаційні аспекти оцінювання ефективності реалізації екологічної політики: на прикладі Чеської Республіки	479
Купалова Г.И., Тулебаева Г.А. Иностранные инвестиции в контексте устойчивого экономического развития Республики Казахстан ...	487
Лукашик Е., Скублевська-Пашковська М. Електронне навчання як сучасний засіб корпоративних тренінгів	496
Плехавська-Вуйчик М. Модельно-орієнтований підхід до створення веб-додатків на базі рішень BPMN і WebML	502
Смыкова М., Муталиева Л., Байтенова Л. Оценка стратегических экономических зон развития туризма в Казахстане	508
Фанг Ч.І., Сюй Ч.-Л. Вивчення моделей прогнозування прибуття туристів у міжнародні туристичні готелі	518
Хорватхова П., Мікушова М. Використання управління кадровим потенціалом в організаціях одного з регіонів Чеської Республіки ..	526
Шербан А.К. Освіта і зміни у трудомісткості: наслідки для зайнятості	536
Шіє Х.-Ш., День В.-Л. Розробка екостандартів: аналіз тайваньської програми ранжування еко-готелів	544
ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ	
Інформаційне повідомлення про проведення VI Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми економіки 2012»	554
Податкові різниці: економічний зміст, методика визначення	556
Малий бізнес: нормативно-правове забезпечення господарської діяльності, особливості оподаткування, бухгалтерського обліку	558
Модернізація бухгалтерського обліку в державному секторі: метод нарахування та відповідності доходів та витрат	560
Відомості про авторів	562
У наступному номері журналу	587